

И Н Ф О Р М А Ц И Я

за преценяване необходимостта от ОВОС

*съгласно Приложение № 2
към Наредба за условията и реда за извършване на
оценка на въздействието върху околната среда*

от

„ТРАКИЯ СЕПАРИРАНЕ И РЕЦИКЛИРАНЕ” ЕООД
гр. Пазарджик

на инвестиционното предложение за

“КРАВЕФЕРМА”

в УПИ XVII 13074, 13078 и УПИ IX 13076–
за животновъдни дейности от Парцеларен план на
Стопански двор, местност "Турски гробища", земл. на
с. Симеоновец, общ. Септември, обл. Пазарджик,
обл. Пазарджик

ИНФОРМАЦИЯ

от „Тракия сепариране и рециклиране“ ЕООД, гр. Пазарджик
за преценяване необходимостта от ОВОС съгласно Приложение № 2 към
Наредба за ОВОС

1. Информация за контакт с възложителя

Славка Ангелова – управител на „ТРАКИЯ СЕПАРИРАНЕ И РЕЦИКЛИРАНЕ“ ЕООД, гр. Пазарджик, ЕИК 112627666

Седалище и адрес на управление – гр. Пазарджик, ул. “Константин Величков” № 1

Гражданство на инвеститора – българско

Лице за контакти – упълномощена от възложителя Вера Димитрова, адрес: гр. Пазарджик, ул. „Мильо войвода“ № 18, моб. тел. 0888618667, e-mail – dimitrova@ecoinvest.bg.

2. Характеристика на инвестиционното предложение

2.1. Резюме на предложението

Инвестиционното предложение (ИП) е за изграждане на “Кравеферма” в УПИ XVII 13074, 13078 и УПИ IX 13076–за животновъдни дейности от Парцеларен план на Стопански двор, местност “Турски гробища”, землището на с. Симеоновец, общ. Септември, обл. Пазарджик.

Застроената площ на краварника ще бъде 2250 м². Образуваният оборски тор от животните ще се съхранява временно в шахта за тор с обем 27 м³ и торохранилище с обем около 1100 м³.

В кравефермата ще се отглеждат на принципа “свободно-боксово отглеждане” 100 броя дойни крави, сухостойни и подрастващи телета с капацитет общо до 150 броя животни. Технологичният процес ще протича при стриктно спазване на санитарните изисквания за производство на сурово мляко, на изискванията за хуманно отношение при отглеждането на животните и на изискванията за опазване на околната среда и водите.

Произведената продукция – сурово мляко ще се оползотворява на вътрешния пазар.

Проектирането, изграждането и експлоатацията на ИП за “Кравеферма” в с. Симеоновец, общ. Септември ще осигурява най-благоприятни условия за упражняване на дейностите, пожарна безопасност, охрана на обекта, ефективно използване на наличния терен и инфраструктура.

Ще се предвидят всички необходими основни и обслужващи сгради с помещения - с квадратура, обзавеждане и оборудване, осигуряващи нормалното функциониране на обекта.

Достъпът до имотите ще се осъществява от ведомствени пътища на Община Септември ПИ №№ 013079 и 013080.

Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на ЗЗТ и ЗБР. Съгласно писмо на РИОСВ – Пазарджик. Имотите отстоят на 3.5 км северно от най-близката защитена зона „Яденица” с код BG 0001386, която е част от мрежата „НАТУРА 2000”.

Настоящата процедура за преценяване необходимостта от ОВОС се извършва в съответствие с изискванията на Наредбата за ОС, ЗЗТ и на ЗБР.

2.2. Доказване необходимостта от инвестиционното предложение

С реализацията на ИП за “Кравеферма” в с. Симеоновец, общ. Септември и въвеждането на съвременна технология за отглеждане, съответстваща на европейските изисквания, ще се постигне оптимален обем на производство, който да задоволи нарастващото потребителско търсене, производство щадящо околната среда, нови работни места, висок производствен капацитет, повишаване на конкурентоспособността, установяване на стабилни пазарни позиции. Тези фактори ще доведат до реализиране на качествена продукция с по-ниска себестойност и по-добро качество, показатели предпочитани и търсени на пазара.

Реализацията и експлоатацията на обекта ще осигурява най-благоприятни условия за упражняване на дейността и опазване на околната среда.

2.3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности

ИП няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности.

Основна връзка ще има с фирми и физически лица, предлагащи дистрибуторска мрежа от магазини за реализация на готовата продукция.

2.4. Подробна информация за разгледани алтернативи

Алтернативи по използвана технология – Избраната технология за „свободно – боксово отглеждане” е въз основа на собствени проучвания и сравнителен технико-икономически анализ на съществуващите практики в областта на млечното говедовъдство. Като критерии за оценка са използвани - доказан опит, капитални, производствени разходи, поддръжка, необходим и наличен терен, инфраструктура, въздействие върху околната среда, свързано с дейността.